

Aunque vulgarmente llaman Aixa, ó Aizawa al río que en Andoain se une con el Orba, en la página 38 línea 22 se le ha dado el nombre de Aizawa, que parece mas conforme á su etimología (Aizawa); pero Aizawa significa agua de Aizawa; y de esta Villa de Navarra baxa aquel río á la de Andoain, donde muy cerca de él existe tambien la casa fuerte ó torre del apellido de Aizawa.

FE DE ERRATAS.

Al folio 8 línea 18, donde dice sin, debe leerse sus.
Al folio 48 donde dice hacia Pamplona de Victoria etc. debe leerse hacia Pamplona, ganándose por consecuencia todo el gaste que ocasiona la distancia de siete leguas que median entre dicha Ciudad de Victoria, y el expresado pueblo de Aizawa.
Al folio 53 línea 19 donde dice se hallará conven- cido, debe leerse devará de estar convenido.
Al folio 64 línea 25 esta de mas la conjuncion dis- junctiva o.
Al folio 66 línea 13 donde dice de que ganatos, debe leerse que de ganatos.

